3. feladatsor

I. rész
1. Melyik szam nagyobb
4 vagy P2 (3 pont)
2. Mi az alabbi allitas tagadasa?
Ma este moziba megyek vagy olvasok. (2 pont)

3. Lejla és Edit talalt ket pozittv szdmot (a-t €s b-t), amelyekre igaz, hogy
a> b ésb > b2 Igaz-e mindig, hogy Ja > a*? (2 pont)

4, Adott az f{x) figgvény grafikonja. Adjamegflx) 20 egyenlStlenség megoldashalmazat!

/ a1 x
f (2 pont)

5. Egy haromszog szogeinek aranya 2:3:4. Mekkora a legnagyobb szdge? (2 pont)

6. Egy vallalat 15 dolgozdjanak 2004. november havi nett6 keresete 59 eFt, 61 eFt, 85 eFt,
85 eFt, 87 eFt, 87 eFt, 87 eFt, 141 eFt, 141 eFt, 141 eFt, 141 eFt, 141 eFt, 187 eFt, 187
eFt, 385 elt.

Mekkora a vallalat dolgozoinak atlagkeresete, a Keresetek szorasa, modusza, medianja?

(4 pont)
7. Adjuk meg intervallum jeloléssel a szamegyenesen lathato6 intervallumokat!
F
2) e —»>
-1 0 1
b) ; : : | } } —>
-1 0 1 (2 pont)
8. Oldjuk meg a pozitiv szamok halmazan —~ <2 egyenl6tlenséget! (3 pont)
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9. Abrézoljuk a (2; 4)-n azx log,(x—1) figgvényt ! (2 pont)
10. Oldjuk meg a val6s szdmok halmazan a /3x—35 =2 egyenletet! (2 pont)
11. Egy téglalap teriilete 120 cm?. Oldalainak szémtani kézepe 11 cm. Mekkordk az oldalai?
(4 pont)
12. Egy korbe irt egyenlészart derékszogii haromszog szara 3+/2 cm. Mekkora a kor sugara?
(2 pont)
IL.rész
II/A

13. 1614 év alatt bomlik el a *3gRa izotop mennyiségének fele ( *25Ra felezési ideje 1614 év)

a) Mennyi id6 alatt bomlik el egy adott mennyiség 3/4 része? (4 pont)

b) Talaltak egy régi fa leletet, amely cm3-enként 8975 zﬁgRa izotdpot tartalmaz. Mi-

lyen régi lehet ez a lelet, ha ugyanilyen é18 fa 10.000 *2Ra izotopot tartalmaz

cm3-enként? (8 pont)

14. Harom falu kozdsen tervez egy szennyviztisztito telep létesitését, a falvak térkép-
szelvényr6l levett koordinatai km-ben: 4 (16; 18); B (28; 2); C(18; 26)

a) Mely pontba épitsék a szennyviztisztité telepet, ha azt szeretnék, hogy mindharom

falutél ugyanolyan tavolsagban legyen? Adjuk meg a pont koordinatait! (6 pont)

b) Mekkora ez a tavolsag? (2 pont)
¢) Tervezik még a falukat egymassal, és a falukat a teleppel 6sszekotd utak épitését.
Hany km utat szeretnének épiteni? (4 pont)

15. Egy palyazatra 20 palyamunka érkezett, 5 kategéridban hirdettek 1-1 gyGztest.
Hanyféleképpen torténhetett ez, ha
a) egy palyamunka csak egy kategoridban lehet gy6ztes; (6 pont)
b) egy palyamunka tobb kategéridban lehet gyéztes? (6 pont)
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II/B

16. a) T}, dlland6 hémérsékleti kdrnyezetben, kezdetben Ty hdmérsékletii anyag ¢ (6ra)
1d6 mulva 7 hémérsékletre hiil, ezt a folyamatot az in. Newton-féle leh(ilési tor-
vény ‘

T'=T+(Ty—T)) - eXtirjale, ahol K (1/6ra) héatbocsatasi tényezd.

Allandé, 21 °C-os hémérsékletii lakasban mennyi id6 alatt ,,hiil le” a 100 °C-os ka-

ve 40 °C-ra? (K= 13,5 1/6ra) (5 pont)
b) Egy szegedi gimnazium 320 lanytanul6jat kérdezték meg hajsziniikrél. A valaszo-

kat az alabbi tablazat mutatja:

Hajszin Sz6ke Barna Voros Fekete

Gyakorisag 80 124 48 68

Abrazoljuk kérdiagramon! (6 pont)
¢) Mekkora annak a valdsziniisége, hogy kivélasztva 10 lanyt koziiliik 2 sz6ke és 5

vOrds haju? (6 pont)

17. Egy trapéz parhuzamos oldalai a és ¢ (¢ > a), szérai b, d. A trapéz oldalai a, b, d, ¢
sorrendben egy szdmtani sorozat egymast kévetd elemei.

a) Irhat6-e kor az igy megadott trapézba? Allitdsod indokold! (6 pont)
b) Ezt a trapézt 7,5 cm hosszl kdzépvonala két részre osztja, amelyek teriiletének
aranya 7:13.
Mekkora a trapéz teriilete? Mekkorak a trapéz oldalai? (11 pont)

18. Egy héz padlasterének alapja olyan téglalap, amelynek oldalai 12 m és 15 m. A te-
t6sikok a vizszintessel 42°-0s szoget zarnak be.

a) Mekkora a padlastér térfogata? (10 pont)

b) Hany cserép sziikséges a tet6fedéshez, ha egy cserép 0,08 m? teriiletet fed le, és az

elméletileg szamitott cserépszamot gyakorlati okokbol 10 % -kal meg kell novelni?

(7 pont)



